
Esercizi sul metodo WKB

1. Determinare l'approssimazione WKB della soluzione generale dell'equazione di�erenziale
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00 � x
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y = 0

nell'intervallo a < x < b, con a > 0 e b > a.

2. Usando il metodo WKB, determinare gli autovalori �n dell'equazione di�erenziale
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00 + x
4
y = 0

con condizioni al contorno y(1) = y(2) = 0.

3. Usando il metodo WKB, determinare gli autovalori �n dell'equazione di�erenziale
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00 + (cos2 x)y = 0

con condizioni al contorno y(3�=4) = y(5�=4) = 0.

4. Determinare l'approssimazione WKB della soluzione generale dell'equazione di�erenziale
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00 + (sin2 x)y = 0

nell'intervallo 5�=4 � x � 7�=4. Determinare quindi la soluzione particolare avente con-

dizioni al contorno y(5�=4) = 0 e y(7�=4) = 1 nel caso
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